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 هحل ههر یا اهضاء هذیر

 سؤال

 دقیقه 100:   وقت اهتحاى                    99هاهدی: نوتت اهتحانی       (ظ)رسول اکرم:نام واحذ آهوزضی       (:   ضواره داوطلة)ش غنذلی

 10/99/ :   اهتحاى تاریخ                                  انسانی: رضته ی         دهن: پایه:                   نام پذر     :                  ادگینام و نام خانو

 ترگ 2: تعذاد ترگ سؤال            1399 -1400: سال تحػیلی                        خلجانی:  و آهار      نام دتیر ریاضی: سؤال اهتحاى درس
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 3از   1غفحه 

 تارم اداهه سوالات ریاضی و آهار دهن انسانی
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𝑅 =   −1,1  3,3  4,2  1,  الف)ب                                                                )ج                                                        )   1−

 

 
 

75/1 

 .جاهای خالی را پر کنیذ. ای، هطخع  ضذه استهای راتطهدر جذول زیر در هر سطر یکی از نوایص -13

 (نوودار وى) نوایص پیکانی نوایص هختػاتی نوایص زوج هرتة  

  

 

2 

 

 

 

 

 

 

−1 

−4 

2-  

1 

2  

4 

2 

4 

 

 

 

2 

 

 

3 

1 

 
3 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 

                                                          4 

                                                      3 

                                                      2 

                                                      1  

                 4       3       2       1 

 

 

  3از  2غفحه 

  اداهه سوالات ریاضی دهن انسانی
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 20 جوع                                                         گروه ریاضی دتیرستاى رسول اکرم.فق و پیروز تاضیذوم 
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